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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
DEODÁPOLIS/MS REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2024.  

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, 
reuniram-se EXTRAORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a 
Presidência do Vereador GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os 
Vereadores: DONIZETE  JOSE  DOS SANTOS, MANOEL DA PAZ SANTOS, 
FIAVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE FIGUEIREDO, 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR  EA 
VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. AUSENTE 0 VEREADOR EDMILSON  
PRATES  DE SOUZA devido LUTO na Família. Havendo quórum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um Texto Bíblico. Solicitou a Leitura da Convocação feita aos 
Vereadores e a Pauta da Sessão. Foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 003 de 
19/02/2024 do Executivo que: 'Concede revisão geral de remuneração aos servidores 
e agentes públicos municipais do Poder Executivo e  di  outras providencias'. Foi lido 
o Projeto de Lei Complementar n° 001 de 23/02/2024 do Legislativo que: 'Concede 
revisão geral de remuneração aos Servidores e Vereadores, e reajuste de 
remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Deodipolis-MS'. Em seguida 
o Presidente passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Projeto de Lei 
Complementar n° 003 de 19/02/2024 do Executivo. Discutiram a matéria os 
Vereadores: Flávio Henrique Patrício Barreto, Carlos de Lima Neto  Junior,  Manoel 
da Paz Santos e Gilberto Dais Guimarães. Colocou em votação nominal sendo o 
Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE, já com o parecer das comissões 
competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 001 de 
23/02/2024 do Legislativo. Discutiram matéria os Vereadores: Gilberto Dias 
Guimarães Flávio Henrique Patrício Barreto, Carlos de Lima Neto  Junior  e Manoel 
da Paz Santos. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Encerrando as 
votações o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os 
Vereadores: Flávio Henrique Patrício Barreto e Donizete Jose dos Santos. Em 
se uida o Presidente agradeceu aos munícipes presentes, aos Vereadores, aos 

ncionirios do Legislativo, aos internautas e encerrou a Sessão Extraordinária. 
utorizou a Lavratura DESTA ATA que após lida e achada conforme vai por todos 

assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS 
VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE FEVERE R  Ski  A 	E DOIS MIL E VINT 

QUATRO. 
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DIAS GUIMARÃES - Presidente 

ANDERLEI — Vice-Presidente 
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PAZ SANTO TARO 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

FOLHA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

VER: D5 	 DOS SANTOS 

VER: EDMILSON  PRATES  DE SOUZA 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão EXTRAORDINÁRIA da  Camara  
Municipal de Deodapolis-MS realizada no dia 26 de fevereiro de 2024. 
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